

世界

抢锤砸使馆

□埃及民众冲击以色列使馆

□抗议以军打死埃及士兵

埃及抗议示威者9日晚在首都开罗冲击以色列驻埃及大使馆，撞毁使馆外墙，并冲入大使馆房间，以此抗议上个月以军在埃以边境地区打死5名埃及士兵一事。

游行>> 示威者要求政府加快改革

埃及首都开罗等一些主要城市9日再次爆发大规模示威活动，示威者要求政府加快改革步伐，要求军方确立移交权力的时间表。

示威者打出“自由、公正”的横幅，主要诉求与以往抗议大致相同，包括确立武装部队最高委员会向民选

政府移交权力的时间表、停止军事法庭审判平民、修改议会选举法、清除现政府公共部门的前政权官员、释放拘押的抗议者、总检察长和内政部长辞职等。

这是8月底穆斯林斋月结束以来埃及最大规模抗议活动。

冲击>> 大锤砸坏以使馆水泥墙

在开罗，数千名埃及民众在广场上举行完示威活动后，又聚集到以色列大使馆前，抗议上个月以军在埃以边境地区打死5名埃及士兵一事。

当晚，情绪激动的抗议者用大锤、金属棒等工具砸坏并推倒大使馆大楼前新修的防护水泥墙，摘下了大楼顶部的以色列国旗。一些抗议者进入楼内，并从楼上窗户扔下大量档案文件资料。

埃及官方的中东通讯社说，抗议者冲击了大使馆用来存放档案文件的房间。有人在被撒下的文件上看到“机密”字样。不过以色列方面否认大使馆档案室被人闯入。

埃及随后向以大使馆增派了部队、警察以及20多辆坦克和装甲车，以控制局势。埃及卫生部官员说，1049名抗议者在冲击以色列大使馆事件中受伤，3名抗议者死亡。

诱因>> 5名埃及士兵被以军打死

8月18日，以色列军队在靠近埃及边界的以边境地区围剿武装分子时打死5名埃及士兵，引发埃及国内反对以色列的游行示威。埃及方面要求以方

道歉，并一度威胁要召回埃及驻以色列大使。以色列至今尚未正式道歉，只是表示正在对打死埃及士兵事件进行调查。

据新华社

9日，开罗示威者使用锤子破坏以色列使馆前的防护水泥墙。新华/法新



○反应

开罗进入安全警戒状态

据新华社开罗9月10日电

埃及内政部长曼苏尔·埃萨维9日晚宣布，在以色列驻埃及使馆遭抗议示威者冲击后，开罗进入安全警戒状态。

埃萨维说，鉴于发生了砸毁以色列使馆防护墙和冲击使馆的情况，内政部宣布提高安全警戒级别，并要求警员对抗议者保持最大限度克制。

观察 | 埃以30年平静被打破 中东安全局势再响警钟

分析人士认为，此次危机的导火索虽然是8月18日以军在靠近埃及边境追捕武装分子时开枪打死5名埃及士兵，埃及民众的不满情绪由此不断发酵，最终由街头示威演变为暴力行为，但是危机的爆发在一定程度上也是埃及国内政局演变的结果。

自年初穆巴拉克政府倒台以来，埃及国内对埃以和约的反对和质疑之声就不绝于耳，而枪击事件则进一步加剧了埃及民众的反以情绪，打破了埃以之间维持30多年的相对稳定局面。

其实，埃以关系出现的危机与当前正经历剧烈动荡的西亚北非局势密切相关。今年以来，一些出现政局动荡和政权更迭的阿拉伯国家，大都在阿以关系中扮演着重要角色。时局的动荡和政权的交替并未能掩饰中东地区传统的阿以矛盾，相反固有的矛盾和新挑战的叠加反而加剧了地区的紧张局势。

鉴于埃及在阿以关系中的重要地位及其特殊性，埃以关系恶化带来的后果和影响将会超越两国，对整个中东局势产生影响。

据新华社

以色列撤回部分外交官

据新华社耶路撒冷9月10日电

在埃及首都开罗的抗议示威者9日晚冲击以色列驻埃及大使馆后，以色列10日撤回了其驻埃及大使和部分外交官。目前以色列驻埃及大使馆内仅留少数人员维持使馆运转。

主办单位：临沂市人民政府 齐鲁晚报

承办单位：齐鲁晚报天一国际会展有限公司 沂蒙晚报 鲁南商报

支持单位：中国城市第一休闲联盟

举办时间：2011年11月11日至13日 展会地点：中国临沂商城国际会展中心

2011中国北方糖酒副食品交易订货会

大客户展区划分

■ 梆品特装展区 ■ 酒水酒文化展区 ■ 饮品展区 ■ 食品、副食品展区 ■ 食品机械展区 ■ 茶叶茶文化展区

部分参展企业

泰山酒业集团股份有限公司、山东扳倒井股份有限公司、山东景芝酒业股份有限公司、花冠集团酿酒有限公司、曲阜孔府家酒业有限公司、济南趵突泉酿酒有限公司、古贝春集团、山东天地缘酒业有限公司、山东景阳冈酒业有限公司、山东四君子集团有限公司、山东大禹龙神酒业有限公司、山东红太阳酒业有限公司……



>>> 展位预定电话：0539-7207606, 7207607, 7207608, 7207617

www.tyice.com